Разработка урока немецкого языка  в 6 классе малокомплектной школы

Учитель: Овсянникова Наталья Васильевна

Класс: 6

Тема: "Obst und Gemüse" /«Овощи и фрукты»
Цель:  Формирование иноязычных знаний, совершенствование речевых умений и навыков учащихся.
Задачи:

· учить употреблению новой лексики в в устной и письменной речи;

· развивать коммуникативную компетенцию учащихся в процессе обобщения изученного лексического и грамматического материала, употребляемого в различных видах речевой деятельности (говорение, письмо, чтение, аудирование);

· развивать общеучебные умения (работа с учебником, словарем и т.д.).

· способствовать средствами предмета интеллектуальному и эмоциональному развитию личности ребенка, его вниманию, памяти и воображению;
· воспитание активности в решении коммуникативных задач.
Планируемые результаты: 

Предметные: Повторение  лексики по темам «Осень», «Овощи и фрукты», знакомство с другими названиями овощей и фруктов.

Метапредметные:

 Познавательные УУД: умение найти и выделить информацию, сравнивать и анализировать, делать выводы. 

Личностные УУД:  умение применять знания из своего социального опыта. 

Регулятивные УУД: развитие умения планировать свою работу при выполнении заданий учителя, осуществлять самоконтроль, самооценку.

Коммуникативные УУД: умение слушать учителя, задавать вопросы, вести диалог в соответствии с поставленной коммуникативной задачей.

Тип урока: Комбинированный
Формы работы на уроке: индивидуальная, парная  (в классе 2 учащихся)
Ресурсы: учебник Бим И.Л., Садомова Л.В., Санникова Л.М. Немецкий язык 6 класс /М., Просвещение, 2020г 

Наглядный и раздаточный материал (картинки-изображения овощей и фруктов,  их названия на немецком языке)

Оборудование:  ноутбук, аудио к уроку
Технологии, используемые на уроке:
технология сотрудничества, информационно-коммуникационная, игровая, здоровьесберегающая.
Ход урока
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Содержание урока/ Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	1.Орг. начало урока
	Приветствие учащихся. Создание психологической атмосферы урока, включение учеников в ритм урока.
	Приветствие учащихся. Создание психологической атмосферы урока, включение учеников в ритм урока.
- Guten Tag, meine liebe Freunde! Ich bin sehr froh euch zu sehen. Wie geht es euch?
Wer hat heute Klassеndiеnst?

Der wievielte ist heute?

Wie ist das Wetter heute?
Ist es kalt oder warm?

 Wie ist der Himmel?

Scheint die Sonne?

Regnet es?

Weht der Wind stark?
	Отвечают на приветствие и вопросы

	Речевая зарядка
	Чтение стихотворения «Es war eine Mutter».
	Es ist Herbst! Es ist Herbst!
Bunte Blätter fliegen
Bunte Blätter, rot und gelb,
auf der Erde liegen.
Falle, falle, gelbes Blatt,
rotes Blatt, gelbes Blatt,
bis der Baum kein Blatt mehr hat -
weggeflogen alle!
	Учащиеся читают стихотворение хором.



	2. Целепола-гание
	Определение темы, формулирование целей и задач урока.
	Определение темы, формулирование целей и задач урока.
- Was bringt den Menschen den Herbst?

- Что вы видите на доске?

	Учащиеся отвечают на вопросы, определяют тему урока при помощи наводящих вопросов учителя, формулируют цели и задачи урока.

	3. Актуализация знаний
	Учитель предлагает вспомнить лексику по теме.
	Учитель предлагает вспомнить лексику по теме.
-Macht bitte die Bücherauf. S. 60. - Lest bitte im Chor!


	Учащиеся читают хором названия фруктов и овощей

	4. Работа по теме урока.
	Учитель предлагает ответить на вопросы и распределить фрукты и овощи (картинки расположены на доске) в нужную группу.
	1. 

- Beantwortet die Fragen:

Was ist das?

Birne, das ist Obst oder Gemuse?
/На доске : «das Obst», «das Gemüse» 
 -Ein Schuler kommt, nimmt Kärtchen und nennt das Wort mit dem Artikel. 
2.
- Wo reifen diese Obst und Gemüse? 
· am Baum ( изображение дерева)
· auf der Erde (на земле, грядка)
· unter der Erde (под землёй)

Вам необходимо построить предложения, ответив на вопрос :Wo reift ?

На доске:… reift am Baum/ auf der Erde/ unter der Erde
3.
Die Obsten und die Gemüses sind verschiedene. Beschreiben Sie.

Wir haben Bildergalerie.

· Welches Obst ist rot?

· Welches Obst ist grun?

· Welches Obst ist gelb?

· Welches Obst ist suss?
4. Учитель предлагает прочитать диалог.
1.Lest, wie NussknackerÄpfel kauft. (s.76, üb. 3a).
Wie heiβt das auf Deutsch?

-Что вам угодно?\Что вы желаете?

- Килограмм яблок.

- Сколько это стоит?

- 1 евро 50 центов. Вот сдача.
	Учащиеся отвечают.
Ученик подходит к доске, вытягивает карточку называет. Die Birne. Das ist Obst
прикрепляют к картинкам, проговаривают
описывают овощи и фрукты
Учащиеся читают диалог сначала про себя, а затем по ролям.
Учащиеся находят немецкие эквиваленты в диалоге.


	5 .Закрепление и применение знаний и умений.
	Учитель предлагает прочитать диалог.
	1. Задание на карточках

Вставь правильно буквы и буквосочетания:

Der Her..st, die G..rke, die Zw….bel, das Gem..se, die Bir.e, die Mohr..be, die To..te
2. Welches Wort gehört nicht in die logische Reihe?
Es schneit, warm, die Sonne, der Schnee.
Der Wind, kalt, der Igel, wehen.
Der Blätterfall, gelbe Blätter, blühen, fallen.
Die Tomate, der Rabe, die Kartoffel, der Kohl.
Der Apfel, die Birne, der Pilz,die Melone.
Die Gurke, die Zwiebel, der Spatz, die Mohrrübe.
3. Придумать ребус со словом по теме. Запятые в начале картинки означают, сколько букв нужно отнять в начале слова. Запятые в конце - сколько нужно отнять букв в конце слова

	Вставляют буквы

Находят лишнее слово
Рисуют.

	6. Рефлексия.
	Учитель предлагает работу по карточкам.
	- Что вы узнали нового на уроке? 

- Чему научились?

	

	7. Информация о домашнем задании.
Орг. Завершение урока.
	Учитель предлагает домашнее задание.

	1. Hausaufgaben am seite 76 Ubung Nummer 3 (a) Kennen lernen diese Dialoge.
2.  Ihre Hausaufgabe ist interessant. Ihr könnt eine Collage machen. „Wir danken dem Herbst für…“ Malt zu Hause Bilder, klebt schöne Bilder an, schreibt etwas über den Herbst .
Die Stunde ist aus! Auf Wiedersehen!
	Записывают домашнее задание.


Используемая литература: 

1. учебник Бим И.Л., Садомова Л.В., Санникова Л.М. Немецкий язык 6 класс /М., Просвещение, 2020г 
2. В.Г.Якимкина Увлекательные игры на уроках немецкого языка М., Дрофа, 2007
Приложение 1.
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